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注意：英语试卷为花卷，以答案内容进行核对
（完整版）
万学海文 教研中心英语教研室
Section I
 Use of English

1、【答案】[B] Besides
【解析】此处考察上下文的逻辑关系。上文改写俗语，大意为拥抱可以使医生远离我们，即不得病，为积极含义，空后大意为：_______使你感觉与别人亲近并_______，所以也是积极含义，并同为拥抱的好处，因此选择B选项besides除了……之外还有……，A选项unlike不同于与D选项despite尽管均为转接，故排除，C选项throughout贯穿语义不通顺，故答案为[B] Besides。

2、【答案】[C] connected
【解析】此处考察近义词复现，该空前有and，说明所填词汇英语close（亲近的）形成同义复现关系，并且所选词汇应搭配介词同，因此答案为C选项connected有关联的。A选项equal平等的，B选项restricted限制的，C选项inferior低劣的，虽然都可以搭配to，但不能和close同义复现，故答案为[C] connected。

3、【答案】[A] host
【解析】此处考察词义辨析。该从句含义为：拥抱可以给你的身心健康带来_____好处。A host of为固定搭配，表示许多的，大量的，在此处语义和搭配均吻合，所以为正确答案。View观点，视野，lesson教训，choice选择放在此处语义不通。

4、【答案】[C] avoid
【解析】此处考察词义辨析。该句含义为：温暖的拥抱在冬天可以帮助你______生病。根据语义，不难确定此处需要“避免”“防止”的词，并且后面搭配动名词，故答案为C选项avoid避免。Recall使回想，召集，forget忘记，keep (doing)一直做，均不吻合句义。

5、【答案】[D] involving
【解析】此处考察词义辨析。该句含义为：在一项______四百多健康成年人的研究中，研究者观察到……Collecting收集，一般不接人做宾语；affecting影响，guiding引导，均不符合科学研究类文章语境。Involving涉及，包含，在此处语义最为通顺，故为正确答案。

6、【答案】[A] on

【解析】此处考察介词的搭配问题。具体是名词与介词的搭配问题。上文指出： researchers from Carnegie Mellon University examined the effects of perceived social support and the receipt of hugs on the participants' susceptibility to developing the common cold after being exposed to the virus. 该句阐释了感知社会支持和接受拥抱这一效应对于那些受试者在接触病毒之后患感冒的易感性。这里面有个关键的名词effect 这一名词，have an effect on对…有影响，对…起作用，产生效果;因此排除B.in ,C.at, 

D.of. 因此正确答案为A选项。

7、【答案】[B] exposed

【解析】此处考察固定搭配题。上文指出，研究受试者在接触病毒之后患感冒的易感性，由空前空后的信息，语义和形式的搭配问题，文中指出after being ____ to the virus因此,根据分析得出选择短语be exposed to遭受，暴露于… .因此排除A. devoted to 贡献于 B. lost 丢失 D. attracted 吸引，诱惑。因此正确答案为B选项。

8、【答案】[C] down

【解析】此处考察上下语境下动介的搭配问题。文中提到People who perceived greater social support were less likely to come____ with a cold。上文提到做实验研究受试者在接触病毒之后患感冒的易感性。题目涉及实验的结果，有着更大感知社会支持能力的人患感冒的几率更低。所以这里要填一个介词与come 搭配，表示患上感冒。come down下来，降落；倒塌；感染。因此排除A. come across 偶遇; 偶然发现; 使产生…印象.B. come along出现，发生，进展  D. come out出现；出版；结果是, 都不符合语义。因此正确答案为C选项。

9、【答案】[D] calculated
【解析】此处考察上下文的词义辨析能力。上文提到这种效应的正向作用，文中指出and the researchers ____ that the stress-reduingring effects of hugging____ 32 percent of that beneficial effect.空格所在句子前有一个and， 这是顺接的并列递进关系，空格后面出现数字, 所以此句子还是延续上文的基调，更进一步的用具体数字体现这种正向作用。因此排除负向词汇B.denied 否认C.doubt 怀疑，以及A. imagined.想象，实验是不能选择想象的。只能是测量的计算得出，因此正确答案为D选项。

10、【答案】[B] explained 
【解析】此处考察上下文的语义关系。上文指出，文中指出and the researchers ____ that the stress-reducing effects of hugging____ 32 percent of that beneficial effect. 文中指出用数字计算得出结果，that后面是结果的句子，指出拥抱的减压作用，空前空后体现的是用数据得出的这种减压作用具体作用,因此要体现这种结论解释功能的explained. 因此排除A.served 服务，C.restored 修复，归还D.required因此正确答案为B选项。

11、【答案】D   Even
【解析】此题是逻辑关联题。若想判断这个空的答案，需要结合上下文方能确定。
此空上文说的是：People who perceived greater social support were less likely to come down with a cold 感受到更大社会支持的人不太可能会患上感冒，后文说的是：
   ____those who got a cold, those who felt greater social support and received more frequent hugs had less severe _____. ____患上感冒，那些感受到更大社会支持的人不太可能患上严重的_____。前后结构对应，含义上是一种明显的递进，所以选择答案为 Even.
12、【答案】B  symptoms

【解析】此题是同义复现题。若想判断这个空的答案，需要结合上下文。因为这两句之间是递进的逻辑关系，所以前后词语形成了递进的逻辑关系；感受到更大社会支持的人不太可能会患上感冒；即使患上感冒，接受社会支持和拥抱的人也不会有太强的症状。A 选项defeats 失败；C选项 errors 错误，D选项tests 测验，皆不符合题意。
13、【答案】D  increased
【解析】此题是同义复现题。本篇文章主旨是拥抱好，此句话前文是protect 保护，属于褒义，后文就应该选择表示贬义的词语，Hugging protects people who are under stress from the increased risk for colds ，首先排除B minimized risk 和C controlled risk，因为这两个词汇都表示褒义；选项A highlighted risk “突出的风险”搭配不当，因此选D increased risk“增加感冒的风险”。

14、【答案】A  associated

【解析】此题属于同义复现题。……for colds [that's] usually __________ with stress
根据句意，此处[that's] usually __________ with stress 应该和are under stress 形成同义复现，B 选项 equipped with 表示装备；C选项 presented with 常用搭配为 presented with，表示面对；D选项 compared with，比较，均不符合答案。

15、【答案】C  generate
【解析】此题属于同义复现，Hugging "is a marker of intimacy and helps_________
此处属于同义复现，and 前后的感情色彩需要对应，前面是制造亲密，后面与其语义应该相符。

16、【答案】[A] in the face of
【解析】此处考察固定搭配的辨析关系。… the feeling that others are there to help in the face of adversity. 很明显that后面是个同位语从句，解释说明拥抱产生的感觉，空格后面是difficulty，即面对困难时，感觉有人帮助他们。B选项是以……的形式，C选项是关于……的方面，D选项是以……的名义，故答案为[A] in the face of 面对…

17、【答案】[A] attribute
【解析】此处考察逻辑关系，隐性因果关系。我们仔细分析这句话Some experts 17 the stress-reducing, health-related benefits of hugging to the release of oxytocin, often called "the bonding hormone" because it promotes attachment in relationships, including between mothers and their newborn babies.可将其化简为Some experts 17 the benefits to the release of oxytocin. 拥抱的好处和催产素（某种激素）的释放的关系是一种因果关系，the benefits是结果，the release of oxytocin是原因，所以把结果归因于某种原因，用attribute。故答案为[A] attribute。

18、【答案】[B] because

【解析】此处考察逻辑关系中的因果关系。有18个空的选项可知这里应该填入表示逻辑关系的连词，A是条件关系，B是因果关系，C是让步关系，D是时间关系，那么我们分析空前的大致意思是拥抱的好处是由于某种激素的释放，空格后的意思是它（激素）促进了依赖关系，比如说母亲和新生儿之间的关系。很明显空格后是在介绍得出前面结论的原因，故答案为[B] because。

19、【答案】[C] remains
【解析】此处考察词义辨析。该句含义为：催产素主要产生于大脑的下丘脑,有些是通过脑下垂体释放到血液中。 但其中一些19在大脑中。 我们根据some of …,some of…以及后面的in the brain可知，除了是释放到血液中的还有一部分留在大脑中，故选择[C] remains，而A摆脱，B消失，D减少不符合本句的句意关系。
20、【答案】[D] influences

【解析】此处考察词义辨析。该句含义为：它影响心情,行为和生理机能。本题主要考察定语从句的谓语动词部分，主语是it （前面的激素），后面的宾语是心情，行为以及生理机能，主语与宾语之间的关系应该是激素影响心情，行为以及生理机能。其他三个选项A经历，B结合，C证明…合理，放到这里意思不通顺。故答案为[D] influences。
Section II  Reading Comprehension
Part A

Text 1

21、【答案】[B ] explain Americans' tolerance of current security checks
【解析】例证题。根据题干信息“The crash of Egypt Air Flight 804”定位在第二段，其中第一句Americans are willing to tolerate time-consuming security procedures in return for increased safety，即“美国人愿意忍受耗时的安检程序以确保安全”，紧接着下一句The crash of Egypt Air Flight 804，which terrorists may have downed over the Mediterranean Sea, provides another tragic reminders of why. 即“埃及航空804的坠毁（由于恐怖分子，可能坠入地中海）给大家一个悲剧提醒，为什么这样做”。因此，埃及航空804坠毁是为了给人们提示为什么美国人愿意忍受耗时的安检程序。故[B] explain Americans' tolerance of current security checks为正确答案。

22、【答案】[C] An increase in the number of travelers


   【解析】细节题。根据题干关键信息“long waits at major airports”直接定位到第三段第二句。该句指出，…enhanced security measures, combined with a rise in airline travel, have resulted in long waits at major airports（加强的安全措施，以及航空旅行人数的增多，导致了主要机场的长时间排队等候）。可见，导致主要机场的长时间排队等候的因素有两个：enhanced security measures（加强的安全措施）和a rise in airline travel（航空旅行人数的增多）。[C]选项中an increase和文中a rise为同义替换，travelers和airline travel为同义替换。故[C]选项是对原文的同义替换，为正确答案。

23、【答案】[B] faster
   【解析】词义题。本题根据题干定位到第五段第三句。该句提到，那些需要进行背景调查的旅客可以用expedited screening lanes。紧接着下句提到这一举措可以使TSA关注那些高危的旅客，从而节省每个人的时间（saving time for everyone）。可见，expedited screening lanes可以节省旅客的时间，所以，[B]选项faster（更快的）体现了为旅客节省时间。所以expedited与faster意思最接近。故[B]选项正确。

24、 【答案】[D] an unreasonable price for enrollment.
     【解析】细节题。根据题干信息“Precheck Program”定位到第五段和第六段中，其中第五段初次出现PreCheck，主要介绍PreCheck的作用。在第六段主要讲述PreCheck的弊端。第六段第二句和第三句，Passengers must pay $85 every five years to process their background checks.Since the begin-ing, this price tag has been PreCheck’s fatal flaw.（乘客必须每五年支付85美元进行背景审核，从一开始这一价格就是PreCheck的重大缺陷），即说明这一价格不合理，而且接下来一句也讲到 Upcoming reforms might bring the price to a reasonable level,接下来的改革可能会把价格带到合理的水平，也进一步说明这一价格的不合理。D选项即是说这一价格不合理。故D选项为正确答案。
25、 【答案】[B]  Precheck-a Belated Solution
      【解析】主旨题。本题考查考生对全文的整体把握。文章第一段讲现象：机场登机极为耗时；第二段解释现象原因（为安全），但指出登机过分废时影响公众对机检支持度；第三段点出（美国）运输管理局（TSA）发现机场机检的有效性并进一步提升起安检举措，加上经济发展和石油价格下降，登机队伍愈发冗长，进一步引出话题：机场长队伍问题（安检成效为知，但登机队伍过长）；第四段解释登机队伍过长的原因；第五段提出TSA针对这一问题介绍“提前安检”项目；第六段指出“提前安检”的弊端；最后一段进一步指明“提前安检”有待进一步完善。 

选项[A]“‘困’在安检队伍中”为现象 ,选项[C]“少些扫描，多点安全”是细节，选项[D] “未充分利用的‘提前安检’”亦是细节；故本题选B“‘提前审查’--迟来的方案”。
Text 2
26. 【答案】[B] the importance of astronomy in ancient Hawaiian society
  【解析】例证题。根据题干Queen Liliuokalani 和Paragraph 1定位第一段第一句话，因为第一句为人物引言，是论据，应该往引言之后找其传达的观点，文中看到star watchers were among the most esteemed members of Hawaiian society, “观星宿者是夏威夷社会中最为受人尊敬的角色，可以看出天文学家在当时社会中很受重视”，故B选项the importance of astronomy in ancient Hawaiian society古夏威夷社会中天文学的重要性为正确答案。
27、【答案】[A] its geographical features 

    【解析】细节推理题。根据题干Mauna Kea和考研出题顺序性原则确定27题应该在第二段话当中。第二段可以看到转折词but，一般转折之后是答案所在。转折之后最后一句话Mauna Kea’s peak rises above the bulk of our planet’s dense atmosphere, where conditions allow telescopes to obtain images of unsurpassed clarity，“Mauna Kea的山峰远远升到我们星球的浓密的大气层之上，在那里地质条件允许天文望远镜去获取具有无与伦比的清晰度的图像”，可以看出Mauna Kea是一个理想地点的原因是Mauna Kea’s peak，故A选项 its geographical features其地质特征为正确答案。
28. 【答案】[B] it reminds them of a humiliating history

   【解析】事实细节题。根据题干the construction of TMT和opposed, some locals定位至第三段一句，但是第一句只是一个事实，没有说明原因。接着往第二句看，可以看到题干中some locals对应原文中small but vocal group of Hawaiians and environmentalists, 题干中the construction of TMT就是对应原文中的their presence,即天文望远镜的存在，答案即为as之后的信息，as disrespect for sacred land and a painful reminder of the occupation of what was once a sovereign nation，即当地人把他们的存在看作是对于这片神圣土地的一种不尊重以及对于这片曾经是一个主权国家的占领的一种痛苦提示，故B选项it reminds them of a humiliating history完美照应了原文a painful reminder of the occupation of what was once a sovereign nation，为正确答案。

29、【答案】[C] may uncover the origin of Hawaiian culture 

【解析】推理判断题。根据题干可以得知该题为段落推理题，段落推理题一般考查段落主旨。一般而言，反复提及的信息一定和段落主旨相关，我们可以看到本段话中反复提到的是culture，而包含culture的选项只有B和C, B选项spread Hawaiian culture文中并未提及，而从最后两句话中可以看到astronomy and Hawaiian culture both seek to answer big questions about who we are, where we come from and where we are going. C选项中的uncover对应原文中seek to answer，origin对应的就是 about who we are, where we come from and where we are going，故选项C may uncover the origin of Hawaiian culture 为正确答案。

30、【答案】[D] full approval. 

    【解析】情感态度题。一般最后一段凸显作者的态度。最后一段前三句话都在讲具体事实，而最后一句话There is no reason why everyone cannot be welcomed on Mauna Kea to embrace their cultural heritage and to study the stars，（没有理由为何每个人不会在Mauna Kea受到欢迎去拥抱他们的文化遗产并同时研究星空），双重否定表示作者认为任何人都有理由去欣然接受他们的文化遗产并去研究星空，故选项D full approval完全赞同是正确答案。 
Text 3
31、【答案】[D] had a low opinion of GDP
  【解析】细节题。根据题干中的Robert F. Kennedy回文定位第一段，其中第一句 Robert F. Kennedy once said that a country’s GDP measures “everything except that which makes life worthwhile.” 说明GDP可以测量除了使生活值得的事情之外的其他任何事情。说明Robert F. Kennedy对GDP持一种否定的态度，表示对GDP的否定态度的选项只有D。而且在第二句的后半部分提到it is now a timely moment to assess what he was referring to. 其中的what he was referring to 指RK做提到的事情，表示的就是上文的GDP。作者说现在是时候来评估GDP了，表明作者与RK的观点是一致的。故确定答案为D。

32、【答案】[B] GDP as the measure of success is widely defied in the UK
【解析】推理题。从第二段当中，第一句话：The question of GDP and its usefulness has annoyed policymakers ... 其中的annoyed的感情色彩是否定的，说明policymakers对GDP的作用是否定的；第二句当中many argue that it is a flawed concept. 其中的it指代GDP，大家认为GDP是一个有缺陷的概念，表明人民大众对GDP的感情色彩也是否定的。最后一句更是明显的指出：如果一切顺利的话，为什么还有17 million的人不顾国家前途而投票脱欧呢？更是表明对GDP作用的否定，因此综上所述，B选项GDP作为测量成功的方式饱受争议，是正确选项。

33、【答案】[D] Its results are enlightening

【解析】事实细节题。根据题目定位到第三段第一句A recent annual study of countries and their ability to convert growth into well-being sheds some light on the question， 该句表明，最近年度研究调查了各国家和他们将经济增长转换为幸福感的能力，这对这个问题有所启发。说明研究的结果有利于解决经济增长与幸福感的关系。shed some light on与D选项enlightening是同义替换，因此答案为D

34、【答案】[C] it is essential to consider factors beyond GDP

【解析】推理题。根据题干定位在第四段和第五段。第四段首句指出虽然GDP是衡量国家经济行为最普遍的方法，但是它已经不足够了（it is no longer enough，其中it指代GDP）。紧接着第二句进一步说明不足够的方面：it does not include important factors…，它没能包含一些重要的因素，即重要因素被忽略了。而第五段在But转折后指出政策制定者已经不仅仅只是担心GDP数据（rather than simply worrying about GDP figures），而是重新关注提高幸福的努力。结合两段的内容可以得知，除了GDP还有重要因素的存在，这正是当下关注的重点。因此正确答案为选项C，除了GDP还有其他重要因素需要考虑。

35、【答案】[A] High GDP But Inadequate Well-being, a UK lesson
【解析】主旨题。文章首段通过引用Kenndy对GDP的评价以及英国脱欧事件引出本文探讨的主题GDP。第二段首句指出对GDP疑问和其无用之处使得政策制定者很恼火，呈现出对GDP的负面态度。第三段至第六段通过研究得出结论，GDP没能包含所有因素。最后一段在转折之后再度指出政策制定者已经不仅仅只是担心GDP数据（rather than simply worrying about GDP figures），而是重新关注提高幸福的其他努力。故正确答案为选项A，高GDP但对幸福不足够，欧盟的教训。
Text 4
36、【答案】[C] was contemptuous of McDonnell’s conduct

   【解析】词义题。But it did so while holding its nose at the ethics of his conduct, 划线hold its nose前一句最高法院推翻了先前对McDonnell的贪污起诉，然后立即跟着but转折，it did so,法院虽然这样推翻了判决，但是对McDonnell的收取礼物的行为嗤之以鼻。情感色彩表示负向，根据主题首先排除A,B，再根据感情色彩在C，D中选择。D选项相对中立，而C选项中的contemptuous是负向词汇。故选C。另，在文章第四段首句，法院明确表达对这种收取好处的行为的不赞同，distasteful,和nasty都是明显验证。

37、【答案】[C] concrete returns for gift-givers

   【解析】细节判断题。根据题干提示精准定位到第四段，题目是corruptive official act腐败行为的判断，根据第四段第二句，反贪污法明确说明，必须具有切实的利益才属于腐败。But under anti-bribery laws, proof must be made of tangible benefits。选项C，concrete returns 对应concrete benefits. 而选项B，sizable gains in form of gifts在第三段有明确指出not corruption，故排除。选项A，泄露秘密文中没有提及，选项D，对应原文第四段第二局举例，不属于贪污腐败行为。

38、 【答案】 [A] justified in addressing the needs of their constituents.

   【解析】细节判断题。由提干的assumption定位到原文第五段最后一句：“The basic compact underlying representative government,” wrote Chief Justice John Roberts for the court, “assumes that public officials will hear from their constituents and act on their concerns.” 官员要听从选民的呼声，并对他们关注的话题相应采取行动解决问题。同时前一句：Elected leaders must be allowed to help supporters deal with bureaucratic problems without fear of prosecution for bribery.也在讨论官员准许帮忙支持者解决政务问题，而不用担心被起诉贪污。都是在讨论解决问题，A选项中address the needs ,解决需求，等同于deal with，act on problems. Must be allowed 同义替换为justified，并具有合法性。故选A。

39、【答案】[B] guarantee fair play in official access.
  【解析】细节题。根据题干的关键词“well-enforced laws in government transparency”可以定位到第七段的最后一句。题干给的是are needed to, 原文这个定位句有requires, 一个是被动，一个是主动，所以往前找，定位到this type of integrity，意思是“这种正直”，这里的this说明前面也有所提及。那么这句话的题干围绕的是政府的透明度，所以往前看到和政府相关的信息，那么就是看第一句话，“但是这个裁决支持了市民和他们的代表的需要，不是法院，确保了接触政府的公平。”故B选项为正确答案。

40、【答案】[D] supportive.
  【解析】态度题。根据题干可知这是一个态度题，而且题干有具体细节，所以可以按照细节题的方法做。所以根据题干的the court ruling以及题目出现的顺序，定位到文章的最后一段，这里只有一句话，说的是“The court’s ruling is a step forward…”，说是“往前进了一步”，所以是正向概念，故D选项为正确答案。

Part B
41、【答案】[F] （Dickens was born in Portsmouth）
  【解析】文章首段是对英国作家查尔斯•狄更斯的总体介绍，纵观其他选项，分别介绍的是他的早期生活以及文学作品。F选项在介绍狄更斯的出生及家庭背景，根据文章结构的延展特点，应该放在最前面。因此确定正确答案为F选项。

42、【答案】[E] （Soon after his father’s release from prison）
  【解析】F选项的末尾提到His father was then imprisoned for debt. The humiliations of his father’s imprisonment …，其中imprison和imprisonment都提示说他的父亲入狱了，这与E选项开头的soon after his father’s release from prison构成了呼应，关键词复现且soon after是解题的时间线索。因此确定正确答案为E选项。

43、【答案】[A] （The first published sketch）
  【解析】E选项的末尾提到submitted short sketches to obscure magazines ，可知狄更斯向杂志社提交short sketches（小品剧），与A选项中The first published sketch构成了总分逻辑关联，sketch是关键词复现。因此确定正确答案为A选项。
44、【答案】[C ] （Soon after Sketches by Boz appeared）

  【解析】A选项的末尾提到from then on his sketches, which appeared under the pen name Boz，本句中的关键词汇sketches与Boz与C选项首句中Sketches, Boz形成了原词复现，而且C首句出现的after一词，确定通过C选项与A选项也符合时间顺序。因此确定正确答案为A选项。
45、【答案】[G ] （After Pickwick, Dickens plunged into a bleaker world）

  【解析】本题前面的选项已经给出，分析B段落首句,划出标志词大写字母the Pickwick Papers。浏览选项发现，只有G选项首句出现标志词“After Pickwick”，两段形成原词复现，而且通过G选项的after一词更加确定G在B之后。因此答案选G选项。

Section III  Translation
46、But even as the number of English speakers expands further there are signs that the global predominance of the language may fade within the foreseeable future. 

【题目考点】 状语从句，同位语从句

【句子结构】 该句是结构较复杂的复合句，其结构可以分为两层。第一层是even as 引导让步状语从句：the number of English speakers expands further；主句由there be句型引导，其中signs后面为that引导的同位语从句：the global predominance of the language may…来解释“迹象”的内容。

【重点词汇】 expand意为“扩展，扩大”；predominance意为“优势，主导地位”；fade意为“逐渐消失，褪色”，这里引申为“逐渐失去”更加符合汉语表达；foreseeable意为“可以遇见的”。

【参考译文】但是即使当下英语使用者的人群还在进一步扩大，有迹象表明：在可预见的未来，英语可能会逐渐失去其全球主导地位。

47、His analysis should therefore end any self-contentedness among those who may believe that the global position of English is so stable that the young generations of the United Kingdom do not need additional language capabilities. 

【题目考点】定语从句，宾语从句，状语从句的译法

【句子结构】 该句是结构复杂的复合句，其结构可以分为两大层。第一大层是句子的主干His analysis should therefore end any self-contentedness among those，主谓宾结构非常清晰，后面的among those是状语表示“在一些人中的骄傲自满”；第二大层是those后面三个从句：首先是who引导的定语从句来修饰those，其中里面又有that引导的宾语从句做believe的宾语，最后还有一个so…that…引导的目的状语从句。

【重点词汇】analysis意为“分析”；end这里理解为动词“使结束，终结”；self-contentedness意为“骄傲自满”；additional 意为“额外的”；capabilities是capability的复数，意为“能力”。

【参考译文】因此，对于那些认为英语的国际地位无懈可击、甚至觉得他们的年青后辈们不需要学习其他语言的人而言，他的分析可能会给他们的骄傲自大画上一个句号。

48、many countries are introducing English into the primary curriculum but – to say the least – British schoolchildren and students do not appear to be gaining greater encouragement to achieve fluency in other languages. 

【题目考点】插入语，转折并列

【句子结构】这是一个but引导的转折并列句。 but前句子主干为some countries are introducing …A… to …B…；中间插入语to say the least，意味毫不夸张的说；but后是一个简单句，不定式to achieve fluency in other languages做目的状语。

【重点词汇】 introduce…to…引进；curriculum课程；to say the least，意味毫不夸张的说；schoolchildren学童；fluency流利

【参考译文】众多国家正在将英语引进小学课程，但是，毫不夸张地说，英国学童和学生似乎没有受到更多的鼓励去学会流利地使用其他语言。

49、The changes identified by David Graddol all present clear and major challenges to the UK’s providers of English language teaching to people of other countries and to broader education business sectors.

【题目考点】过去分词，并列结构

【句子结构】本句主句为the changes…present clear and major challenges to… ；identified by David Graddol 过去分词作后置定语修饰the changes；present challenges 后接and两个并列状语，表对象。

【重点词汇】identify：确定，识别；present… to …： 给……带来……

【参考译文】大卫·葛拉尔多所发现的变化给教授他国人士英语的英国机构以及更广阔的教育市场带来了显而易见的巨大挑战。

50、It gives a basis to all organizations which seek to promote the learning and use of English, a basis for planning to meet the possibilities of what could be a very different operating environment.

【题目考点】定语从句，同位语，宾语从句

【句子结构】这句主句为It gives a basis…；which 引导的定语从句，修饰all organizations；逗号后a basis是前面a basis的同位语，后面的for的介词结构做状语表对象；of 后是由what引导的宾语从句，表达与possibilities的所属关系。

【重点词汇】seek to致力于，力图

【参考译文】这给所有致力于推广英语学习和使用的机构提供了一个制定规划的依据，让我们能够应对未来完全不同的操作环境里出现的各种可能性。

Section IV  Writing
51.【参考范文】

Dear James Cook,  

Welcome to China! I’m writing this email to recommend some scenic spots in Beijing to you so that you can have a wonderful time here. 

First of all, you could have a visit to the Summer Palace and Forbidden City, which are renowned for its old buildings and diverse cultures. After that, it is advisable to go to Wang Fujing, where you can have a taste of some delicious local food while enjoying the traditional culture. Finally, you can go to the National Museum, in which some traditional art exhibitions are being held. What do you think of my plans?

I sincerely hope that you could enjoy yourselves in Beijing and it will be my pleasure to be your guide.

Yours sincerely,
                 Li Ming
52、 【参考范文】
Portrayed in the two cartoons is thought-provoking: In the left one, a young man, comfortably lounging on the chair, is looking at his huge bookshelf full of books contentedly, while the other, in the right drawing, is determined to finish reading 20 books in a year.  
By this scenario, the cartoonist is trying to awaken us to the importance of reading and sticking to our goals. It is universally held that with the advance of modern society, only those equipped with updated knowledge which requires constant reading are most likely to reach the summit of the success. Conversely, without persistent learning and taking actions, our objectives are bound to be a fantasy. Indeed, people fail always because they stop trying, not because they encounter invincible difficulties.

From what has been mentioned above, we may reasonably arrive at the conclusion that only those who keep learning and cherish the spirit of persistence have opportunities to succeed. Therefore, such essence is an important virtue worthy of being fostered. If you understand and adhere to this principle in your study and work, you will definitely benefit greatly.
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